
Аналіз анкетування здобувачів освіти освітньо-професійної програми 

«Фізична культура і спорт» 

(щодо якості організації освітнього процесу, відповідності ОПП потребам і 

запитам здобувачів ) 

 

Чи задоволені Ви організацією навчального процесу? Загалом здобувачі 

освіти позитивно оцінюють організацію навчального процесу. Разом із тим, 

окремі відповіді свідчать про потребу врахування зауважень студентів для 

подальшого вдосконалення організації освітнього процесу та підвищення якості 

освітніх послуг. 

 
 

Ви задоволені методами навчання і викладання за Вашою освітньо-

професійною програмою? Результати анкетування засвідчують, що більшість 

здобувачів освіти позитивно оцінюють методи навчання і викладання, які 

застосовуються в межах освітньо-професійної програми. Це свідчить про 

ефективність обраних підходів та їх відповідність потребам студентів. 

 
 

Чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, важливі для Вашої професійної 

діяльності? Більшість студентів (98%) зазначили, що дисципліни є важливими 

для майбутньої професійної діяльності. Водночас 2% респондентів вважають їх 

важливими лише частково. Отримані результати свідчать про загальну 

відповідність змісту освітньої програми професійним потребам здобувачів. 

 



 
 

 

Чи реалізовуються за Вашою спеціальністю вільний вибір дисциплін?  

(100%) підтверджують наявність можливості вільного вибору дисциплін.  

 
 

 

Чи ознайомлені  Ви з порядком та можливістю формування індивідуальної 

освітньої траєкторії у коледжі? Здобувачі освіти зазначили, що ознайомлені з 

порядком формування індивідуальної освітньої траєкторії. Це свідчить про 

достатній рівень організаційного та інформаційного супроводу. Разом із тим, 

доцільно продовжувати інформаційно-роз’яснювальну роботу для підвищення 

рівня обізнаності всіх здобувачів освіти. 

 
 

 



Оцініть рівень викладання дисциплін викладачами спеціальності. 

Опитування підтвердило високий рівень задоволеності здобувачів освіти якістю 

викладання дисциплін. Студенти позитивно оцінюють професіоналізм 

викладачів, їх компетентність, здатність поєднувати сучасні підходи до навчання 

з практичним досвідом, а також уміння мотивувати студентів до активної участі 

в освітньому процесі. 

 
 

 

 

Чи доводили до Вашого відома інформацію про мету, зміст, очікувані 

результати навчальних дисциплін до початку навчання? Результати 

опитування свідчать, що здобувачі освіти переважно отримують необхідну 

інформацію про мету, зміст та очікувані результати навчальних дисциплін до 

початку їх вивчення. Це сприяє усвідомленню студентами навчальних завдань та 

підвищує ефективність освітнього процесу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи справедливим є оцінювання викладачами знань здобувачів освіти? 

Респонденти зазначили, що оцінювання знань є справедливим та об’єктивним. 

Це свідчить про дотримання принципів прозорості, академічної доброчесності та 

чітких критеріїв оцінювання з боку викладачів. 



 
 

Чи проходження навчальної та виробничої практики сприяло підвищенню 

рівня Ваших знань та навичок? Проходження навчальної та виробничої 

практики є важливим елементом професійної підготовки та сприяє формуванню 

практичних умінь і навичок, необхідних у майбутній професійній діяльності. 

Респонденти відзначили, що практика дозволяє закріпити теоретичні знання, 

удосконалити професійні компетентності та розвинути навички роботи з різними 

категоріями учасників освітнього процесу. 

 

 
 

Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та вмінь під час навчання за 

обраною Вами освітньо-професійною програмою? Загалом здобувачі освіти 

задоволені рівнем отриманих знань та вмінь, сформованих під час навчання. Це 

підтверджує ефективність освітньо-професійної програми та її практичну 

спрямованість. Разом із тим, доцільно постійно вдосконалювати навчальний 

процес шляхом упровадження активних методів навчання та розширення 

практичної складової підготовки. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи задовольняли Ваші освітні запити і потреби під час навчання? Освітні 

запити і потреби здобувачів освіти задовольняються. Це свідчить про 

відповідність освітньо-професійної програми очікуванням студентів, її 

актуальність та орієнтацію на сучасні вимоги професійної діяльності у сфері 

фізичної культури і спорту. 

 

 
 

Загалом я задоволений(на) навчанням за освітньо-професійною програмою. 

Здобувачі освіти зазначили, що загалом задоволені навчанням за освітньо-

професійною програмою «Фізична культура і спорт», що підтверджує її 

ефективність, практичну спрямованість та відповідність потребам студентів. 

 
 



Таким чином, результати анкетування здобувачів освіти засвідчили 

високий рівень задоволеності організацією освітнього процесу та якістю 

освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт». Студенти позитивно 

оцінюють зміст навчальних дисциплін, професіоналізм викладачів, ефективність 

методів навчання, об’єктивність оцінювання, а також практичну підготовку під 

час проходження навчальної та виробничої практики. 

Загалом отримані результати свідчать, що освітній процес організований 

на належному рівні, а освітньо-професійна програма відповідає потребам 

здобувачів освіти та вимогам сучасної підготовки фахівців у галузі фізичної 

культури і спорту. Суттєвих проблемних питань не виявлено, що підтверджує 

ефективність реалізації програми та якість освітніх послуг. 


